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RMKT országos szervezet
Pénzmágus gazdasági vetélkedő
A Pénzmágus vetélkedő egy háromfordulós gazdasági/pénzügyi/üzleti vetél-

kedő, amelynek célja, hogy fejlessze a középiskolás hallgatók gazdasági ismere-
teit, illetve ne csak az ismereteit, hanem az üzleti készségeket, gondolkodásmódot 
is megalapozza. 

A versenyre idén 101 négyfős csapat, vagyis 404 versenyző jelentkezett be 
37 középiskolából, 10 megyéből, 17 településről Erdély szinte minden szegleté-
ből. A csapatok az első fordulóban szakmai kérdéseket kellett megválaszoljanak, 
valamint két rövid videót kellett beküldjenek.

A verseny második fordulójában 71 csapat mérte össze tudását, ezúttal egy 
esettanulmány megoldásával. Az egyes régiókból a legjobb megoldásokat be-
küldő csapatok jutottak be az 5 regionális döntőbe, amelyek helyszínei Kolozsvár 
(március 18-án), Szatmárnémeti (március 19-én), Csíkszereda (2 csoport, március 
26-án), Marosvásárhely (április 2-án). Itt a részt vevő csapatok élőben kellett be-
mutassák megoldásukat egy szakmai zsűri előtt. A regionális döntők első három 
helyezettje pénzjutalomban részesült, a regionális döntőkben a legjobban szereplő 
csapatok pedig bejutottak a vetélkedő harmadik fordulójába, a szuperdöntőbe.

Május 22-én zajlott a verseny harmadik fordulója, amely egy klasszikus 
esettanulmány-verseny volt (a csapatok a helyszínen kellett megoldják a ver-
senyfeladatot). A szuperdöntő versenyfeladatának témája az Eco Tiny House Kft. 
növekedési stratégiája volt. A vetélkedő dobogósai: 1. hely: Napracase – Bene-
dek Alexandra-Zsanett, Fülöp Tímea Vivien, Görgényi Mónika, Lukács Edina – 
Baczkamadarasi Kis Gergely Református Kollégium – Székelyudvarhely; 2. hely: 
Ötletgazdászok – Daray Judit, Egyed Zsófia-Iringó, Macalik Rebeka, Staharoczky 
Boglárka – Kolozsvári Waldorf Líceum – Kolozsvár; 3. hely: Észbontók – László 
Szilvia, Burian Hunor, Cserer Márk, Szabó Zoltán – Elektromaros Technológiai 
Líceum – Marosvásárhely.

II. Erdélyi Vállalkozói Iskola
Az EVI-t az RMKT a Harghita Business Centerrel és a Műhely-L’atelier 

Egyesülettel közösen szervezi. Célja, hogy gyakorlatias szakmai képzést biztosít-
son fiatal vállalkozók számára.
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2022. március 25–27. között zajlott Székelyudvarhelyen a II. Erdélyi Vál-

lalkozói Iskola (EVI) első hétvégéje, amelynek a témája a stratégiakészítés, cél-
csoport-meghatározás, árazás és piacon való elhelyezés volt. A képzésen 16 fiatal 
erdélyi vállalkozó vett részt, trénereik Hűvös Ágnes és Orosz Adrián voltak a 
Carson Consultingtól.

Április 22–24. között Csíkszeredában, az EVI második hétvégéjén a pénz-
ügyeké volt a főszerep: a résztvevők Tánczos Leventével tanultak tervezésről, üz-
leti modell építéséről és pénzügyi kérdésekről, Tankó László a pályázatok világát 
ismertette, Lázár Annától és Székely Csabától pedig konkrét válaszokat kaptak 
könyvelési és jogi kérdéseikre.

Május 27–29. között Szatmárnémeti adott otthont az EVI harmadik hétvé-
géjének, ahol pénteken Lieb Mihály, az Autonet Import alapítója mesélt a vál-
lalkozás kezdetéről és dinamikájáról, valamint arról, amit sikerült felépíteni ed-
dig, de kiemelte azokat a vállalkozói problémákat, amelyekre fontos odafigyelni. 
Szombaton és vasárnap dr. Kádár Magor és dr. Seer László irányításával az online 
kommunikációról és marketingről tanultak a résztvevők, majd megfogalmazták a 
vállalkozásuk bemutatóját.

Június 10–11. között, Szovátán zárult az EVI. Elsőként Balogh Petyával 
befektetésekről, angyaltámogatókról és a külső forrás bevonásának kérdéseiről 
beszélgettek a résztvevők. A szombati napot kiscsoportos, majd egyéni mentorá-
lással folytatták. A résztvevők Sánta Edittel, Tromposch Juliannával, Nagy Ká-
rollyal, Mátrai Károllyal és Héjjal Szabolccsal beszélgettek az őket foglalkoztató 
vállalkozói kérdésekről. Ugyanakkor Arros Orsolya a HR-kérdésekről, Székely 
Csaba a cégjogról és Máthé Zsolt a digitalizációról tartott előadást.

A képzéssorozat ünnepélyes diplomaosztóval zárult.
Október 7-én egy utóeseményre is sor került: az EVI első és második évfo-

lyamának résztvevői találkozhattak egymással.
Területi elnökök találkozója
Március 19-én Szatmárnémetiben tartottuk az RMKT területi elnökök talál-

kozóját, amelyen a területi szervezeteink képviselői vettek részt, megvitattuk a 
szervezeteink előző éves tevékenységeit, és megfogalmaztuk a 2022-es év főbb 
irányvonalait, programjait és stratégiáját. A hétvége nagyon jó alkalomnak bizo-
nyult, hiszen a szervezetek egymástól tanulva, fejlődve tértek haza, és az ötletei-
ket ezután már könnyebben ültethették életbe. 
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Július 23-án, Tusnádfürdőn tartottuk az RMKT területi elnökök második ta-

lálkozóját, amelynek legfőbb témája a Közgazdász Vándorgyűlés volt. Megbe-
széltük az esemény témáit, előadókat, költségvetést, és leosztottuk a feladatokat, 
illetve a területi szervezetek képviselőinek egy rövid képzést is tartottunk a ren-
dezvényszervezéssel kapcsolatban.

XXXI. Közgazdász Vándorgyűlés
Az RMKT éves legnagyobb rendezvénye a Vándorgyűlés, melyet 2022-ben 

31. alkalommal szerveztünk meg Nagyváradon október 21–23. között. Az idei 
eseményen több mint 200 résztvevő volt jelen Erdély számos településéről, vala-
mint Magyarországról. A másfél napos rendezvény során szakmai előadást tartot-
tak: Marius Moș, a Nagyváradi Polgármesteri Hivatal nemzetközi finanszírozású 
projektek menedzsmentigazgatóságának a vezetője, Cseke Attila, a Fejlesztési, 
Közigazgatási és Közmunkálatokért felelős Minisztérium (Románia) minisztere: 
Beruházások vagy megszorítások? Krízishelyzetek kezelése Romániában, Fatér 
Gyula vezérigazgató, OTP Bank Románia: Vállalati transzformáció járvány ide-
jén – az OTP Bank Romania átalakulása, dr. Balla Géza egyetemi tanár, borász, 
a ménesi BALLA GÉZA borászat tulajdonosa: Értékteremtés a borászatban,  
prof. dr. Popp József egyetemi tanár, Neumann János Egyetem, a Magyar Tudo-
mányos Akadémia tagja, kutató, MNB Tudásközpont: A körforgásos bioökonómia 
a fenntartható fejlődés kulcsa, dr. Nógrádi György biztonságpolitikai szakértő: A 
világ az orosz–ukrán háború tükrében, prof. dr. Takáts Előd egyetemi tanár, a 
Corvinus Egyetem Budapest rektora, illetve négy szekcióülés keretében tárgyal-
tuk az aktuális témákat: „Jövő” szekció, „Az agrárium a klíma és a geopolitikai 
változások tükrében”, „Turizmus a járványok és geopolitikai változások tükré-
ben”, illetve „Emberi Erőforrás – Változó piaci körülmények” címmel. A szakmai 
program végén szakmai életműdíjat kapott Flórián Gyula.

Közgyűlés
December 10-én, szombaton tisztújító küldöttgyűlést tartottunk Kolozsvá-

ron. A napot két szakmai programmal kezdtük: Borbély László a fenntartható 
fejlődésről, Szécsi Kálmán a nonprofit szervezetek működéséről tartott előadást.

Gyerkó László leköszönő elnök beszámolója után a jelöltek bemutatkozása, 
majd a szavazás következett. 

Az elnöki mandátumot Nagy Károly nyerte el, míg alelnöknek dr. Csepe-
ti Ádámot, Juhász Jácintot, Mészáros Oszkárt, Székely Farkas Tímeát, Szilágyi 
Nándort, Szőcs Endrét és a RIF részéről Tankó Attilát választották a küldöttek.
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Nagy Károly az eredményhirdetést követően megköszönte az előző elnökség 

munkáját, gratulált a sikerekhez, és reményét fejezte ki, hogy a jövőben is szá-
míthat rájuk.

RMKT Bukarest
Május 25-én Az elektromobilitás jövője, avagy átállás az elektromos autó-

zásra – lehetőségek és kihívások címmel tartott előadást Bene Róbert, a Smart EV 
Holding ügyvezetője.

RMKT Csíkszereda
Április 1-jén dr. Porkoláb Imre előadásán vehettek részt az érdeklődők, amely-

nek címe A változás ereje: hogyan fejlődjünk kiszámíthatatlan környezetben?.

RMKT Kolozsvár
Közgazdász Borklub
Március 31-én Vincze Loránt EP-képviselő Az uniós alapok és a romániai 

ellátás címmel tartott előadást, amelyet bor- és csokoládékóstoló követett.
Április 28-án Imreh-Rácz Előd közgazdász és pilóta a repülés gazdaságta-

nába avatott be. Az előadást szarvasgombatermékek kóstolója követte, magyar 
borokkal párosítva.

Május 26-án Geapana Izabella tartott előadást a karriermenedzsmentről.
Június 28-án az irodaházak jövőjéről szóló tartalmas panelbeszélgetésre ke-

rült sor.
Augusztus 12-én és 13-án a torockói Double Rise fesztivál keretében is je-

lentkezett a Borklub, a meghívott szakértők HR-kérdésekről beszélgettek a jelen-
lévőkkel.

Szeptember 29-én Sugár Dávid szakmai előadása a zeneipar trendjeiről szólt.
Október 27-én Benő Tünde Senior Facility Manager and Green Team Leader 

adott elő a hallgatóság számára a fenntarthatóságról.
November 24-én Laczkó Dénes, a Poultry Group és az UBM Feed Romania 

Feed CEO-ja egy mindenkit érintő témát járt körül: mi is történik napjainkban az 
élelmiszeriparban.

December 20-án Antal Hajnal, a Selected Bags cég tulajdonosa beszélt a di-
vatipar új trendjeiről, és arról, hogyan maradjunk divatosak, miközben óvjuk a 
környezetünket.
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BizniszVitamin
Február 9. – A résztvevők Halmen Balázs szakmai előadását hallgathatták 

meg, amelynek témája: A csomagszállítás megreformálása Romániában. A gaszt-
roelőadást Berke Sándor mesterszakács biztosította A csodálatos bagel címmel.

Március 16. – Orosz Katalin vállalkozási tanácsadó tartott szakmai előadást 
A nagy álmokhoz társak kellenek címmel, amelyet Berke Sándor gasztroelőadása 
követett Egy intelligens sütemény: főszerepben a tojás címmel.

Április 6. – Szakmai előadás: Vendéglátás a járvány ideje alatt, előadó: Pócsai 
András, a Bistro 1568 menedzsere. Ezt Berke Sándor mesterszakács gasztroelőa-
dása követte – Krízisgasztronómia: kukoricakenyér olajbogyós krémmel címmel.

Május 11. – A májusi BizniszVitamin egy tavaszi kosárral startolt, pontosab-
ban a Bistro 1568 szakácsai, Sárosi Emese és Balázs Bálint „lerben sült garnéla 
tavaszi köntösben” ínyencséggel lepték meg a résztvevőket. Ezt követően Csá-
kány Attila, a Blanka ékszerbolt menedzsere tartott előadást az ékszeripar válto-
zatosságáról és rejtelmeiről, valamint a kisvállalkozás kihívásairól.

Június 8-án gasztroelőadás keretében Berke Sándor mesterszakács egy szat-
mári epres tortát mutatott be, majd Simon Attila vállalkozó tartott szakmai előa-
dást Cashflow, egyszerűen címmel.

Október 5-én Székely Barnabás adatvédelmi szakértő tartott szakmai előa-
dást GDPR az online marketingben címmel. Berke Sándor mesterszakász a Kö-
zel-Keletet hozta közelebb a tejbegrízes künefe által.

November 9-én Szécsi Kálmán, az RMKT tiszteletbeli elnöke beszélt a veze-
tőtanácsok működéséről, a gasztroelőadás keretében pedig Pócsai András a Var-
ga-papanast mutatta be a résztvevőknek.

December 7-én Réthy Hajnal, a Wedas értékesítési igazgatója beszélt arról, 
hogy kinek és miért érdemes reklámtermékeket értékesíteni, akár karácsonyi 
ajándékként is. A résztvevők ehető karácsonyi díszeket kóstolhattak, amelyeket 
Berke Sándor mesterszakács készített és mutatott be.

MarketingMastermind – az RMKT Kolozsvár és a RIF közös 
programsorozata
Január 18.: Tervezés: 2022 – meghívott szakértő Birtalan Csanád jogász, 

nemzetközi B2B értékesítési szakember.
Február 10.: A TeMarketinged – a résztvevők saját kérdésekkel érkeztek, eze-

ket pedig a szervezők az online és offline jelenlevőkkel együtt megvitatták, sőt 
sok esetben egymásnak tanácsot adva segítették a tervek sikerességét.
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Március 24.: Biztos, hogy mindent elmondtál a termékedről/szolgáltatásod-

ról? Meghívott szakértő: Makkai Bence
Április 12.: Újra A TeMarketinged – ezúttal online formában.
Október 12.: Mennyibe kerül egy weboldal/webáruház? És elkészül Black 

Fridayig!?
November 28.: Branding Könczei Zsolt szakértővel.
HESR Masterclass
2022. május 24–25. között került sor a HESR Masterclass rendezvényre  

dr. David J. Collis, a Harvard Business School professzorának vezetésével.
Szakmai rendezvény a Kolozsvári Magyar Napok keretében
A Kolozsvári Magyar Napok partnereként, 2022. augusztus 18-án Bálint 

Csaba, CFA – a Román Nemzeti Bank igazgatótanácsának tagja, Nagy Károly – a 
Promelek XXI társtulajdonosa, dr. Szász Levente – a Babeș–Bolyai Tudomány-
egyetem Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának dékánhelyettese és 
Vincze Tamás – az EastGrain ügyvezető igazgatója egy panelbeszélgetés kereté-
ben vitatták meg a „Marad-e pénz nyaralni?” kérdés vetületeit.

Tisztújító közgyűlés
November 3-án került sor az RMKT Kolozsvár Tisztújító Közgyűlésére, 

ahol több mint 30 aktív tagunk volt jelen, és a tisztújítás mellett természetesen 
megvitattuk a helyi szervezetünk jövőjét, fejlődésének lehetőségét. Felemelő 
érzés volt! 

Szőcs Endre újabb elnöki mandátumot szerzett, a következő két évben a 
szervezet alelnökei Danguly Csongor, Imreh-Rácz Előd, Kereszturi Zsolt, Sallai 
István Zsolt és Szilveszter Norbert. Debreceni Hunor kívülről fogja segíteni az 
elnökség munkáját.

RMKT Kovászna
Tisztújító közgyűlés
A Romániai Magyar Közgazdász Társaság Kovászna Megyei Fiókszervezete 

2022. november 21-én tartotta tisztújító közgyűlését. Az esemény elején sor ke-
rült az elnöki beszámolóra, az elmúlt két év tevékenységeinek összefoglalására. 
Ezután következett az új elnökség megválasztása, melynek eredményeként Kicsid 
Gergely újabb elnöki mandátumot szerzett, alelnöki pozíciót pedig Juhász Jácint, 
Sala Beáta, Földes Sándor, Bogdán Laura, Kelemen Szilárd Péter és Kovács Ma 
gor töltenek be. A megújult csapat beszámolt arról, hogy az új lendülettel olyan 
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gazdasági szakmai és kapcsolatépítő eseményeket terveznek, amelyek közgaz-
dászok, vállalkozók és gazdaság iránt érdeklődők igényeit egyaránt szolgálják. 
Az esemény hátralevő részében bemutatkoztak a Romániai Magyar Közgazdász 
Társaság elnökjelöltjei, Gergely László és Nagy Károly, akik egy-egy fél óra ke-
retében beszéltek elképzeléseikről, terveikről.

RMKT Marosvásárhely
BizniszVitamin
Február 17. – Orosz Katalin vállalkozási tanácsadó tartott szakmai előa-

dást Egy stratégiának segítenie kell egy vállalkozás mindennapi döntéseiben 
címmel.

Március 17. – Peres Botond előadása: NETWORKING UP – Felfele irányuló 
kapcsolatépítés.

Április 14. – Kállai Emánuel beszélt az idei kihívásokról az online értékesítés 
világában.

Május 19. – dr. Csata Zsombor előadása: Menedzseri kihívások a többnyelvű 
munkahelyeken.

Június 16. – Geréb Róbert előadása: Digitális blues cégvezetőknek.
November 24. – Halmágyi Zsófia Judit és Bende Andreea ügyvédek Szellemi 

tulajdon a vállalkozásban címmel tartottak előadást.
Neves előadók
Április 21. – A marosvásárhelyi reptér fejlesztési lehetőségei – Peti András, a 

marosvásárhelyi Transilvania repülőtér igazgatójának előadása.
Gazdasági játékest
Gazdasági játékestet szervezett az RMKT marosvásárhelyi szervezete márci-

us 24-én és november 16-án.
Egyéb rendezvények
Október 12-én az energiapiac helyzetéről szerveztek előadást, a meghívott 

előadók: Demeter Attila az MVM Energy Románia cég részéről, Nyulas Bernát a 
Fomco Solar System cégtől és Lorenzovici László a Medicode részéről.

December 22-én borkóstolóval egybekötött évzáró eseménnyel búcsúztat-
ták az évet, amelyen egy rendhagyó előadást láthattak-hallhattak a résztvevők: 
Jeszenszky Attila, a szervezet tagja a Budapest–Bamako ralin való részvételéről 
nyújtott képekkel, videókkal tarkított beszámolót.
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RMKT Nagyvárad
RMKT Borklub
November 17. – Beszélgetés a hulladékgazdálkodásról Székely Farkas Tíme-

ával, a bihardiószegi Mados Winery borai társaságában.

RMKT Szatmárnémeti
Hol a pénz? rendezvénysorozat
Május 4-én a sorozat keretében Szívügyed a pénzügyed címmel szerveztek 

előadást. Tóth Klára pszichológus, kommunikációs és PR-, illetve marketingszak-
értő beszélt arról, hogy mit jelent a pénzügyi intelligencia, milyen személyiségje-
gyek mentén vizsgálható a pénzhez való viszonyunk vagy éppen iszonyunk, illet-
ve hogyan lehet tudatosan új pénzügyi szokásokat kialakítani. Az előadást követő 
állófogadást a St. Martin’s Elixir kiemelkedő minőségű, vitaminokban gazdag 
szörpjei és lekvárjai, illetve a Ludroczki Pincészet zamatos borai koronázták.

November 24-én az MCC Szatmárnémeti Képzési Központjával partnerség-
ben szervezett előadást Az első randevútól a diplomáciai kommunikációig – van 
receptje a sikeres tárgyalásnak? címmel. Az előadó dr. Kiss Rajmund, az MCC 
Diplomáciai Műhelyének a vezetője volt.

RMKT Székelyudvarhely
Július 21-én, Tusványos keretén belül Székelyföld előre megy, vagy hátra? 

Gazdasági jövőképkeresés címmel szervezett panelbeszélgetést a székelyudvarhelyi 
RMKT. A beszélgetés moderátora Geréb László, az RMKT udvarhelyi szervezeté-
nek elnöke. Beszélgetőpartnerek: dr. Csepeti Ádám, a miniszterelnökség stratégiai 
ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára, Szakáli István Loránd, a Szá-
zadvég vezető elemzője, Miklós Zoltán háromszéki parlamenti képviselő, valamint 
dr. Nagy Benedek, a Sapientia Üzleti Tudományok tanszékének tanszékvezetője.

RMKT Szilágy
Február 17-én Varga Zoltán tartott szakmai előadást Zilahon Fejlődés a jár-

ványban címmel.

RIF
A RIF, az RMKT Ifjúsági Frakciója új előadás-sorozatot indított 2022-ben Sze-

mélyes pénzügyek: Út az anyagi függetlenedéshez és meggazdagodáshoz címmel.

RMKT-hírek
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Január 20-án megrendezésre került a sorozat első előadása. László Zoltán 

az alapokról tartotta az előadást, azokat a bevezető információkat osztotta meg a 
résztvevőkkel, amelyek a későbbi előadásokon bővülni fognak.

Február 21-én következett a 2. rész: A sötét oldal: A költségek, a költségve-
tések, a megtakarítások és a befektetések világa. Előadó: László Zoltán pénzügyi 
kontroller.

December 7-én újabb pénzügyi előadásra került sor Biztosítás – a szükséges 
rossz címmel. Az előadó Simpf Norbert biztosítási bróker, a beszélgetés moderá-
tora pedig László Zoltán volt. Az előadás alatt átbeszéltük a különböző biztosítási 
termékeket ezek előnyeivel és hátrányaival együtt, illetve hogy melyiket milyen 
esetben érdemes igénybe venni.

GastroShow
Február 28-án teák és ételízesítők kóstolására került sor, és Katona Erika és 

Katona János a Bona Planta – magyar nyelvű oldal alapítói és tulajdonosai tartot-
tak előadást a növénytermesztésről és aszalásról.

Április 11-én söröket kóstoltak a résztvevők, és Vígh Ferenc, a Bere à la 
Cluj alapítója és tulajdonosa tartott előadást a sörök készítéséről és magáról a 
sörfőzdéről.

NFT: Valós pénzügyi forradalom vagy nagy hűhó semmiért
Március 17-én Kolozsváron, március 18-án Marosvásárhelyen is bemutatták 

az Érted Talks társszervezésében az NFT: Valós pénzügyi forradalom vagy nagy 
hűhó semmiért című előadást. Engelhardt Mark és Balogh Ádám NFT-szakértők 
nyújtottak betekintést az NFT-k világába. Kolozsváron az előadókhoz dr. Rácz 
Béla-Gergely egyetemi adjunktus is csatlakozott.

Május 9-én Szatmárnémetibe, 10-én pedig Székelyudvarhelyre is ellátogat-
tak az előadással. Székelyudvarhelyen ismét jelen volt dr. Rácz Béla-Gergely is. 
A beszélgetés fő témája továbbra is az NFT volt, ezúttal a hagyományos közgaz-
daság viszonyával összehasonlítva.

Május 12-én Csíkszeredában zárult az előadás-sorozat. A családias hangula-
tot a résztvevők közvetlensége biztosította, illetve ez volt az első olyan hely, ahol 
a résztvevők között egy játékossal is találkozhattunk.
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